
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 36" (Trigésima Sexta) Sessão - Ordinária da 2' (Segunda) Sessão 

Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado 

cio Espírito Santo. Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às dezessete horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
José, n" 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 

Vereador Marseandro Agostini Lima, e a presença dos demais Vereadores Aelcio 

Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, 
Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, Paulo Roberto Cole, 
Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  
Vereador Ausente: Félix Tesch Francisco. Havendo quórum para ser realizada 
a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 

trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um 

trecho da bíblia e a realização de uma prece a Deus, conforme o §3° do Artigo 112 
do Regimento Interno. Tribuna Livre: Não houve inscritos. Expediente: O 

Presidente registrou o início do expediente às 17h03 mm. O Presidente dispensou a 

votação das Atas das Sessões ocorridas no mês de novembro do corrente ano. 
Correspondências Recebidas: 1.Tribunal de Contas do Estado do Espírito 
Santo. Secretaria Geral das Sessões - Ofício n° 5877/2022. Encaminha 
parecer prévio, pela rejeição, à Prestação de Contas Anual - Exercício de 
2019, da Prefeitura Municipal de Fundão, protocolizado na presente data, 
sob processo administrativo n° 400/2022. 0 Presidente remeteu à Comissão "e 
Finanças e Orçamento, na forma do  art.  205 do Regimento Interno. Solicitou 

Secretário que efetuasse a leitura das proposições que haviam dado entrada n 

Câmara Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência  Ns'  081/2022. 
Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Estima a 

receita e fixa a despesa do município de Fundão - ES, para o exercício financeiro do 

ano de 2023. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de 

Finanças e Orçamento, à Comissão de Obras e Serviços Públicos, à Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência, à Comissão de Meio Ambiente, Ciência, Tecnologia 

c% Petróleo, à Comissão de Agricultura, Turismo, Indústria .36 Comércio, à Comissão 

de Segurança Pública e à Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuin 

Projeto de Lei - Regime de Urgência N° 082/2022. Autoria: Poder Executivo 
- Gilmar de Souza  re  _cirges. .Wri,wsztetz In stitui o sor-vio  dc  Ir wyeção Mwticipal 

(SIM e os procedimentos de registro, inspeção e fiscalização em agroindústrias ue 

nar ipulem e/ ou processam produtos de origem animal no município de  Fund•  e 

d outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação, à Comis . • 
de Finanças e Orçamento, à Comissão de Educação, Saúde e Assistência, 

Ambiente, Ciência e Tecnologia (% ,Petróleo. Projeto de Lei - Regime de Urgênct ,  4 
Comissão de Agricultura, Turismo, Indústria c% Comércio, à Comissão cté M- fi,  
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IV° 083/2022. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: 

Estabelece os critérios para lançamento e cobrança da taxa de manejo de resíduos 

sólidos (TMRS) no município de Fundão. Remeteu-se à Comissão de Justiça e 

Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento, à Comissão de Meio Ambiente, 

Ciência e Tecnologia & Petróleo e ,à Comissão de Defesa do Consumidor e do 
Contribuinte. Projeto de Lei - Rgime de Urgência N° 085/2022. Autoria: 
Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Altera a Lei Municipal 
n" 1.340, de 10/ 05/ 2022, revoga dispositivos da Lei Municipal n° 1.366, de 

11/ 10/ 2022, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e 

Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento e à Comissão de Educação, Saúde 
e Assistência. Projeto de Lei - Regime de Urgência N° 078/2022. Autoria: 
Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Dispõe sobre 
o dever da utilização de uniforme escolar doado pelo Poder Executivo pelos alunos 
da rede municipal de ensino de Fundão/ ES. Remeteu-se à Comissão de Justiça e 

Redação e à Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Requerimento 
Legislativo N° 038/2022. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
Ementa: Requer, nos termos do artigo 182 do Regimento Interno, a atribuição da 

urgência ao Projeto de Lei n° 78/22, que trata do dever da utilização de unifo 

escolar doado pelo Poder Executivo pelos alunos da rede municipal de ensino 

Fundão/ ES. Incluiu-se na Ordem do Dia. Indicação N° 175/2022. Auto 
Sônia  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que adote providências  qua  

iluminação da Rua Inácio da Penha Amaral, no bairro Oséias, neste município. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação N" 176/2022. Autoria: 
Félix Tesch Francisco. Ementa: Que o Poder Executivo proceda a pavimentação 

de todas as ruas projetadas do bairro  Orly  Ramos, neste município. Remeteu-se ao 

Chefe do Poder Executivo. Indicação N° 177/2022. Autoria: Sônia  Steins.  
Ementa: Que o Poder Executivo providencie o  pat  rolamento e aplicação 

cascalho na estrada de Araraquara, zona rural deste município. Remeteu-se ao 

Chefe do Poder Executivo. Indicação N° 178/2022. Autoria: Félix Tesch 
Francisco. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie estudo para 

viabilidade da construção de quebra-molas pela extensão da Rua Manoel Ferreira 

Neto, localizada no bairro  Orly  Ramos, na Sede deste município. Remeteu-se ao 
("hofc do Poder Executivo. Irsdicctf 	.^7° 1 79/2022. Autorict: Se; rtict St.eire.s. 

E # - ta: Indica ao Poder Executivo que adote providências para o retorno 
ftyncionamento do laboratório de análises clínicas no Pronto Atendimento 
undão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação IV° 180/20 

Autoria: Félix Tesch Francisco. Ementa: Que o Poder Executivo proceda, n 
termos da Lei Federal n° 13.722/18, a capacitação periódica em noções básicas 
primeiros socorros de professores e funcionários da rede municipal de ensino 
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Fundão/ ES. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação IV' 181/2022. 

Autoria: Romenique Borges Simões E Félix Tesch Francisco. Ementa: 

Reiteram as Indicações n° 151/21 e 128/22, que tratam da necessidade de 
contratação de vigilantes para atuação em todas as unidades da rede municipal de 
nsino de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação N° 

182/2022. Autoria: Félix Tesch Francisco. Ementa: Indica ao Poder Executivo 
que convide representantes da Comunidade de Piranema, para apresentação das 

ações adotadas pela Prefeitura quanto à recuperação e/ ou construção da ponte da 

comunidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação N° 183/2022. 
Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica ao Poder Executivo para que, assim 

como fez a Prefeitura Municipal de Vitória, adquira botão do pânico para todas as 

escolas da rede municipal de ensino de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação N° 184/2022. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Que o 

Poder Executivo proceda o patrolamento e aplicação de revisol nas estradas da 
zona rural do município, em especial no trecho da alta cabeceira do Encruzo e na 

entrada de Timbuí para Munitura, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. Indicação N° 185/2022. Autoria: Félix Tesch Francisco. Ementa: 

Indica ao Poder Executivo que estude a possibilidade da instalação de drenos para 
vazão da água acumulada na superfície da ponte de acesso ao bairro  Orly  Ramo 

na Sede deste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

186/2022. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo estud 

possibilidade de promoção de campeonatos esportivos em Fundão. Remeteu-se 

Chefe do Poder Executivo. Indicação l‘r 187/2022. Autoria: Félix Tesch 

Francisco. Ementa: Indica ao Poder Executivo que adote providências quanto à 

necessidade de abertura de uma estrada de acesso alternativo ao bairro  Orly  

Ramos. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação N° 188/2022. 

Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo retome,  ern  caráter de 

urgência, as atividades voltadas para a terceira idade de Fundão. Remeteu-se a'M 

Chefe do Poder Executivo. Indicação IV 189/2022. Autoria: Félix Tesch f 

Francisco. Ementa: Reitera a Indicação n° 89/22, que trata da necessidade de 

pavimentação e realização da extensão da rede de energia elétrica na Avenida 

e.10  Santa Mônica, no bairro Sisquini, na Sede deste município. Remeteu-se ao Chefe do 
Is.adi.c.eneT.Feo. IV° 1 9040,022_ Autesr.i.ac ..Romeraiiwo Borees  Simi;  es_ 

Ementa: Que o Poder Executivo estude a possibilidade financeira para concessão 
de abono que contemple todos os servidores do município. Remeteu-se ao Chefe 
Poder Executivo. Moção N° 046/2022. Autoria: Paulo Roberto Cole. Ement 
Moção de Aplauso ao Sr. Albérico Santana Pereira pelo relevante trabal 
evangelizador desenvolvido no distrito de Timbui. Incluiu-se na Ordem do Dia d 
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presente Sessão. Moção N° 051/2022. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. 
Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 

Sra. Nercília Pereira Loureiro. Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção N° 052/2022. 
Autoria: Sandro Lima. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 

recentemente falecido Sr. Luiz Antônio Barbosa. Incluiu-se na Ordem do Dia. 
Momento dos Oradores Oradores: Com a palavra o Exm*. Vereador 
Janderson: Boa tarde a todos. Falou do projeto proposto a respeito do uso 

obrigatório do uniforme escolar para identificação e maior segurança dos 

est dantes. Agradeceu aos Vereadores pelo apoio na votação do projeto para 

-oteger o auxílio alimentação dos servidores de descontos no banco. Disse que 

editaram uma fala sua colocando-o contra os servidores efetivos do município. 

Falou da admiração e respeito que tem por todos os servidores efetivos e 

comissionados de Fundão. Pediu ao Presidente que os Vereadores que votaram a 

favor do projeto para vetar qualquer tentativa do banco de subtrair do auxílio 

alimentação se colocassem de pé e agradeceu a cada um pelo voto. Com  a 
palavra o Exm°. Vereador Vilcimar: Boa tarde a todos. Parabenizou a todos que 
se empenharam em ajudar as famílias afetadas pela enchente no município. 

Parabenizou ao governo do Estado por disponibilizar um auxílio para as famílias 
que foram afetadas pela chuva. Pediu ao governo municipal que também 

fornecessem auxílio para a população carente de atenção pelo momento difícil. 
Disse que ajudar as pessoas que passaram por dificuldades já foi gratificante e 

que não esperava reconhecimento nenhum dos homens somente o de Deus pois 

conhece o que se passa em seu coração. Solicitou a secretaria responsável pelo 

caminhões pipa que começassem com a lavagem das ruas pois a sujeira que ficou 

após a água abaixar poderia acarretar algum tipo de doença aos moradores da 

região. Agradeceu a todos os envolvidos pela contribuição, as igrejas envolvidas na 

distribuição de alimentos. Endossou ao Prefeito que fornecesse um auxílio as 

famílias afetadas. Parabenizou ao Secretário de Agricultura pelo trabalho prestado 
reconhecendo a dificuldade de conseguir atender a grande demanda mas pediu 

que o Secretário priorizasse as estradas que estão com bloqueio total para garantir 

que todos os moradores consigam circular. Boa noite. Com  a palavra o Exne. 

Vçreador Aelcio: Boa tarde a todos. Falou a secretaria de Educação sobre a falta 
1)7.-‘-zio Grarzac, pcilo c-sonto,-2.to oon.001 omonto  

aulas pela falta de água. Disse que a reforma CMEI postada da página 
Prefeitura é  fake news  pois só fizeram uma pintura por fora da escola e por de 
é cheia de mofo. Contou sobre uma denúncia que recebeu de uma sala que n 
podia ser usada pois quando chove a sala fica com goteira e tiveram que junt 
duas turmas deixando a sala cheia. Falou da quantidade de quebra-molas que te 
lia sua rua e são os mais altos que esta danificando os veículos dos moradores. 
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Falou das famílias afetadas pelas chuvas. Parabenizou as igrejas pela iniciativa de 

proporcionar alimentação as pessoas que se encontram nos abrigos. Pediu a 

secretaria de Educação eu tratasse os funcionários de apoio com o mesmo respeito 

que trata os professores e que não os excluam das confraternizações pois todos 

trabalham juntos se ajudando. Parabenizou ao Presidente da câmara pela 

devolução feita a prefeitura. Deus abençoe a todos. Com  a palavra o Exm°. 
Vereador Sandro Lima: Boa tarde a todos. Agradeceu a Deus pela oportunidade. 
Prestou sua solidariedade as famílias que perderam suas coisas pela enchente, 

in's agradeceu a Deus por não ter acontecido coisa pior. Parabenizou aos 

oluntários pelo serviço prestado. Parabenizou ao Executivo pelas ações prestadas 
para que pudesse ter o mínimo de perda possível. Falou das pessoas que estão se 

aproveitado das boas ações feitas e se beneficiando delas sem ter a necessidade. 

Disse que repasse que será feito a Prefeitura ultrapassará R$ 100.000,00 e espera 

que se faça um bom uso do dinheiro. Agradeceu aos deputados que enviaram 

equipamentos ao município neste ano pois chegou na hora certa. Muito obrigado. 
Com  a palavra o Exm*. Vereador Tadeu: Boa noite a todos. Parabenizou e 
agradeceu a todos os funcionários da Casa de Leis. Parabenizou as secretarias 
pelo desempenho no município numa época tão difícil. Parabenizou a defesa civil 
em nome do Valfran pelo trabalho prestado na enchente. Pediu ao Executivo que 

implantasse algo para amenizar os impactos da enchente no nosso município. 

Falou da necessidade de uns ajudar aos outros no momento da necessidade. 

Parabenizou ao Presidente junto com os demais Vereadores pelo repasse do 
dinheiro a Prefeitura. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia: Boa noite 
todos. Agradeceu a  Gran  Vitória pelo trabalho feito em Timbuí. Falou da importância 

de se ter projetos sociais no município para interação da comunidade. Disse da 

indicação feita para a volta as atividades para a terceira idade que é importante e 

necessário para o grupo. Agradeceu a todos que se disponibilizaram a ajudar as 

pessoas que passaram por dificuldades devido as chuvas. Agradeceu e 

parabenizou o Secretário de Agricultura pelo trabalho desempenhado. Parabenizou 

a todas as secretarias e setores envolvidos na missão de ajudar a quem precisa no 

momento difícil. Falou das demandas que estava precisando. Disse que solicitou 

amente um aparelho de imagem e acredita que no próximo ano chegará para 
.17'1 o-> 	Pc-a 	 7.2 0 00 77W12 t0 o 1,--/horcztóric> pa, 
PA. Aparte ao Vereador Tadeu: Disse que não foi a Prefeitura que tirou o ser 
do laboratório e sim eles que não quiseram continuar no serviço e que já e 
licitando outro. Continuou com a palavra a Exma. Vereadora Sônia: Falo 
sobre a necessidade do laboratório de análises clínicas no Pronto Atendimento d 
Fundão. Parabenizou o Prefeito pelo desempenho. Passou-se à Ordem do Dia. 
Antes de passar às deliberações, o Presidente realizou a eleição dos 
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membros para composição da Comissão Permanente de Defesa do 
Consumidor e do Contribuinte da Câmara Municipal de Fundão/ES - 1° 

Biênio. Registrou a inscrição de apenas 3 (três) Vereadores: 1. Janderson 
Luiz Soares Paltrinieri; 2.Aelcio Rodrigues Peixoto e 3.Sônia  Steins.  Como 
foram inscritos apenas 3 (três) Vereadores para composição da referida 
Comissão, adotou a votação por aclamação, onde quem fosse favorável à 
composição da Comissão Defesa do Consumidor e do Contribuinte pelos 
Vereadores Janderson, Aelcio e Sônia  Steins  deveria permanecer sentado e 
os contrários que se manifestassem e se levantassem. A composição da 
Comissão foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente:  
Felix.  A Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte - 1° Biênio, 
está composta pelos Vereadores Janderson, Aelcio e Sônia  Steins.  Iniciou as 
deliberações das matérias constantes da Ordem do Dia. Requerimento 
Legislativo N° 038/2022. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
Ementa: Requer, nos termos do artigo 182 do Regimento Interno, a atribuição da 

urgência ao Projeto de Lei n° 78/22, que trata do dever da utilização de uniforme 

escolar doado pelo Poder Executivo pelos alunos da rede municipal de ensino de 

Fundão/ ES. O Requerimento foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Vereador Ausente:  Felix.  Determinou-se a juntada ao Projeto de Lei n° 78/22. 
Projeto de Resolução N° 006/2022. Autoria: Poder Legislativo - Sandro 
Lima. Ementa: Dispõe sobre o calendário anual de pagamento dos Vereador s, 

Servidores e Estagiários da Câmara Municipal de Fundão - ES, relativo ao exercíci 
de 2023, e dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pel 

Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito 

pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. O 
Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: 
Félix. Remeteu-se à Secretaria para elaboração da Resolução. Projeto de 
Resolução N° 007/2022. Autoria: Poder Legislativo - Sandro Lima. Ementa. 
Aprova calendário para as Sessões Ordinárias da 3" Sessão Legislativa da 

Vigésima Legislatura. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 

Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito 

pela.Aprovação. O Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes.. 
anc.xclor- Ass.srst.e: 	 I:crnetou ..sc• à Sccrataria pàrà clàboràção 

esolução. Moção N° 046/2022. Autoria: Paulo Roberto Cole. Eme 
Moção de Aplauso ao Sr. Albérico Santana Pereira pelo relevante traba 
evangelizador desenvolvido no distrito de Timbui. Com  a palavra o  Ex  
Vereador Paulo Cole: Boa noite a todos. Falou sobre a vida do homenageado 
Falou das boas obras feitas do Pr. Albérico e por isso pediu que o acompanhasse 
no voto. Com  a palavra o Exm°. Vereador Tadeu: Endossou as palavras do 
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Vereador Paulo. Disse que o Vereador estava de parabéns pela propositura da 

Moção, pois o Pr. Albérico ajudou muitas pessoas ao longo de sua vida e por ser 

uma pessoa muito importante para o município. Com  a palavra o Exm°. Vereador 
Romenique: Parabenizou ao Vereador Paulinho pela iniciativa, pois o Pr. Albérico 

foi líder religioso muito importante para o município. Falou que ele é um exemplo de 
pessoa a ser seguido. Deixou um abraço na família do Pastor e deixou o seu voto 

_favorável à Moção. Com  a palavra o Exm°. Vereador Vilcimar: Parabenizou aos 

Vereadores pelas palavras ao Pr. Albérico. Parabenizou ao Vereador Paulo Cole 

pela Moção. Falou sobre a vida e da índole do Pr. Albérico. Que Deus abençoe a ele 
e toda sua família. Com  a palavra o Exm°. Vereador Janderson: Ratificou a 

indicação do Vereador Paulinho e as palavras dos demais Vereadores. Disse para 

todos seguir o exemplo de vida do Pr. Albérico por ser um homem bom e integro. 

Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia: Parabenizou ao Pr. Albérico pela 
homenagem. Pediu a Deus que continuasse abençoando e concedendo mais anos 

de vida a ele. Com  a palavra o Exma. Vereador Sandro Lima: Parabenizou o Pr. 

Albérico e ao Vereador Paulo Cole pela propositura da Moção de Aplauso pois nos 

últimos tempos haviam muitas Moções de Pesar. A Moção foi Aprovada por 
unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Félix. Remeteu-se ao 
Homenageado. Moção N° 051/2022. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. 
Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 

Sra. Nercília Pereira Loureiro. A Moção foi Aprovada por unanimidade dos 
presentes. Vereadores Ausentes: Vilcimar e Félix. Remeteu-se aos familiares  
(la  Homenageada. Moção 17° 052/2022. Autoria: Sandro Lima. Ementa: Mo 

de Pesar em honra da família do recentemente falecido Sr. Luiz Antônio Barbosa. 

Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: 
Félix. Remeteu-se aos familiares do Homenageado. Comunicações: Com a 
palavra o Exm°. Vereador Vilcimar: Parabenizou aos munícipes que salvaram 

muitas pessoas com um bote e que Deus os abençoe. Contou que o Deputado José 

Esmeraldo enviou um caminhão para o município e falou que achou que o Deputa• 0,r  
lbi mal votado em Fundão. Falou que o Deputado prometeu que continuará t,  

ajudando o município. Com  a palavra o Exma. Vereador Romenique: 
Parabenizou a defesa civil pelo trabalho prestado a sociedade em um momento 
4f7-„c-ii epic,  pczssc:mc...s. Propôs umcz moção  dc  ap/ausos a todos os voluntários 

agentes da defesa civil. Com  a palavra o Exma. Vereador Aelcio: Falou 
igrejas que se disponibilizaram a receber doações para repassar aos munícipes q 
perderam suas coisas. Com  a palavra o Exma. Vereador Tadeu: Complemento 
suas palavras parabenizando ao corpo de bombeiros pela ajuda, as igrejas 
comerciantes pelo empenho em ajudar quem precisou. Com  a palavra o Exm 
Vereador Janderson: Propôs um minuto de silêncio em homenagem às vítimas da 

da 36-' ("Frigesima Sexta) Sessão - Ordinária da 2 (Segunda) Sessão Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da  
Camara  Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 06 de Dezembro de 2022. 
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Vereador de Fundão/ ES 

AN Oi -40Wthcös ÓAJJtÍIE NO 

JANDERSON LUI 
Vereado 

S PALTRIIVIERI 
undão/ ES  

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPIRITO SANTO 

chacina em Aracruz. O Presidente deferiu o pedido. Em seguida, pediu que Deus 

confortasse o coração dos familiares que perderam seus entes queridos. Falou da 

falta de prudência para incriminar os criminosos e pediu para que as autoridades 

revejam a maior idade penal. Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão - Ordinária, dia 15 de dezembro (quinta-feira), 
às 1 7 horas, e em nome de Deus, declarou encerrada essão às 18h28min.XXXX 

MARSEANDRO AGOSTI 
Presidente da Mesa 

Biênio 2021/ 202 

Ausente 
FÉLIX TESCH FRANCISCO 

Vice-Presidente da Mesa Diretora 

02 1/ 2 022 

ereador de Fukúdão/ ES 

Ata da 36" (Trigésima Sexta) Sessão - Ordinária da 2" (Segunda) Sessão Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da  
Camara  Municipal de Fundào - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 06 de Dezembro de 2022. 
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O  ir4S •  
f/  

Vereador  de Fund 

?PA./ SOIS/IA LUS V S ROD  

NO 

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Continuação da Ata da 36 (Trigésima Sexta) Sessão - Ordinária da 2a  (Segunda) Sessão Legislativa da 20' 
(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 06 de Dezembro de 
2022. 

JANILT ALNIE DA DE CARLI 

Vereador de Fundão/ ES 

Vereadora de Fundão/ E 

VIL 	CORREA 

Vereador de Fundão/ ES 

Aut da 36' (Trigésima Sexta) Sessão - Ordinária cia 20  (Segunda) Sessão Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da 
Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 06 de Dezembro de 2022. 
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